

# 凝聚公益力量让青春向阳绽放

青年,是永不停歇的旅人,是夜空璀璨的星星,是天边执着的飞鹰……

8月12日是国际青年节,这是一个由联合国发起设立的节日。第一个国际青年节是2000年8月12日。国际青年节的设立就是为了让全世界注重青年群体,关爱青年的成长和发展。

作为公益的践行者,中国福利彩票始终坚持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,履行社会责任,用实际行动关心、关爱青年群体。

## 为梦想倾注力量助力青年圆梦

爱心传递,众人拾柴。每年,各地福彩中心都会开展形式多样的公益活动助力青年圆梦。

今年6月,黑龙江省福彩中心启动“福彩圆梦——情系贫困中学生”公益活动。哈尔滨市民政局、团市委、市妇联、市教育局和香坊区政府分别在哈尔滨市第三中学群力校区和香坊区政府举行全省“福彩圆梦——情系贫困中学生”公益活动,哈尔滨市福利彩票发行中心向100名家庭困难、品学兼优的中学生进行资助,向每名同学资助2000元助学金,用福彩的爱心来帮助帮助他们顺利地完学业。

在山东,今年8月,第五届“为福添彩·福利彩票圆梦大学生行动”启动,为50名符合条件的困难家庭大学新生提供每人6000元圆梦助力金。为积极履行社会责任,助推教育振兴、文化振兴、人才振兴,从2017年至今,山东省福彩与山东广播电视台联合山东省妇联、共青团山东省委等



部门连续举办了四届“为福添彩·福利彩票圆梦大学生行动”,累计为210名困难家庭大学新生送去了圆梦助力金。

## 凝聚公益力量助力残疾青年就业

残疾青年的成长发展需要社会各界人士的帮助。一直以来,中国福利彩票始终关注残疾青年的发展,用实际行动助力他们就业,为促进他们成长成才而不懈努力。

今年6月,威海市福彩中心党支部全体党员干部来到位于温泉镇亿和社区的石磨艾绒工艺品加工坊,为这里的青年们带去端午节礼物,捐赠2件刮刮乐即开票手工艺品获奖作品,并一起到西七亩村艾草种植基地参观。

自威海市福彩公益金设立社会组织

参与社会服务项目专项资金以来,每年都会对面向青年的公益项目给予资金支持。未来,福彩公益金将继续对智力障碍青年的成长保持关注,帮助他们更好、更快地融入社会。

苏州福彩搭建职业教育实训平台,强化残障青年技能培训。苏州福彩公益金资助60万元给苏州市盲聋学校用于建设学生交互体验中心,为学校里的残障青年搭建学习平台,不仅让他们熟练掌握了泡茶的技巧,还能进行简单的茶艺表演。

## 体验公益福彩乐趣 青春派对向幸福出发

青春与梦想相伴,奋斗与幸福同在。中国福利彩票致力于青年人的发展,不仅仅为困境青年送去物质上的帮助,更在精



神上给予他们慰藉。

今年4月,“春风十里,惊喜有你”——《福彩好声音》青春派对活动在杭州举行。50名来自各行各业的青年男女相约派对,体验公益福彩的乐趣。在活动中,浙江福彩专门为参与活动的青年男女准备了精美礼品和2500张“喜事成双”游戏,让在场的青年男女讨个好彩头。浙江福彩希望通过更多体验式活动让公益彩票更深入年轻阶层,让年轻一代了解“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化,走近福彩,用行动支持身边的公益事业。

青年是朝气和活力的代名词,可以以梦为马,追逐梦想;可以勇敢去爱,追求想要的生活方式。中国福利彩票多年来高度关注青年发展,积极开展各类青年帮扶公益项目。未来,中国福利彩票将继续凝聚公益力量,助力青年成长!

# 3854名白血病、先心病儿童获国家彩票公益金资助

新华社记者从中国红十字基金会获悉,“国家彩票公益金大病儿童救助项目”2021年度第一批资助款日前拨付到位,3854名白血病、先心病儿童获得资助。救助项目由中国红十字会总会负责、中国红十字基金会具体实施。

今年是“国家彩票公益金大病儿童救助项目”在“十四五”时期的首个实施年份。该项目于2021年6月通过财政部审核,“十四五”时期的资金预算较“十三五”时期增长60%,预计救助60000余名白血病和先心病儿童。其中白血病儿童救助年龄由0-14周岁扩大到0-18周岁。

中国红十字基金会有关负责人表示,在做好项目执行的基础上,中国红基会还将广泛动员社会力量,通过发展定点医疗机构、组建专家团队、开通医院直通车紧急救助模式、开展先心病筛查行动等方式,为防止大病儿童家庭因病致贫、因病

返贫作出积极贡献。

“国家彩票公益金大病儿童救助项目”于2009年起获得中央专项彩票公益金的支持,12年来累计拨付资金15.558亿元,救助白血病、先心病儿童超过54000名。

## 延伸阅读

中国福利彩票的发行宗旨是“扶老、助残、救孤、济困”,其发行目的是为国家筹集公益金,促进社会福利事业和公益事业的发展,具有鲜明的公益性。按照国家规定的彩票公益金分配政策,发行彩票所筹集的公益金,一半上缴中央财政,在社会保障金、专项资金、民政部和国家体育总局之间按60%、30%、5%、5%的比例分配,主要用于补充全国社会保障基金不足、支持青少年学生校外活动场所建设和维护、教育助教助学、发展残疾人事业、困难群体大病救助、补助城乡医疗救助基金、发展红十字事业以及扶贫、文化、法律援助、大型体育赛事等社会公益事业;其余一半属地方留成部分,用于“扶老、助残、救孤、济困”等社会福利、社会救助等其他公益事业。



中国红十字基金会工作人员探访已获得救助的白血病儿童。

# 福彩刮刮乐新款上市 12联星座彩票,你喜欢哪一款

福彩刮刮乐又上新款啦!这次的新票和以往有所不同,是以当下深受人们喜爱的“星座”为主题而设计的一款12联票。虽然是同一款游戏,但是却足足有12个不同的票面,大家可以按照自

己的星座进行购买,说不定会运气翻番!此外,“12星座”色彩清新、样式齐全,也适合收藏。

在本款游戏“12星座”的票面设计中,画面分别采用12星座各具特色的卡通形象,各种糖果色搭配白色,设计风格简约,色彩清新靓丽。而在玩法区,则采用了异形设计,图案采用相应星座代表符号,与画面风格相呼应。

在玩法上,刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金。如果刮出“星座”图符,即可获得该图符下方所对应奖金的两倍,中奖奖金兼中兼得。

无论你是什么星座,这款面值5元的彩票都值得带回家。惊喜多多,乐趣多多!

